



12 березня 2016 року

№№ 21-22 (1639-1640)

kraevyd2003@ukr.net

КРАЄВИД

Коли беру «Кобзар» у руки, то відчуваю серця стук...



Раніше для більшості 9 березня було лише першим робочим днем після жіночого свята. Проте, разом з набуттям національної свідомості, відродженням почуття гідності від того, що ми належимо до великого українського народу, й день народження Великого Кобзаря стає значущою датою. Тарас Шевченко поступово перетворюється на реальну людину, зі своїми почуттями, острахами та здобутками. Він настільки багатогранний поет, що кожен може знайти в його віршах те, що торкається саме його душі.

Дев'ятого березня на центральній площі, біля погруддя Кобзаря зібралося чимало мешканців селища, яке гордо носить його ім'я. Серед присутніх були голова райдержадміністрації ЄВГЕНІЙ КРАСНОРУЦЬКИЙ та голова райради НАТАЛІЯ ОНИЩЕНКО. В блакитне небо, осяяне весняним яскравим сонечком, летіли рядки шевченківських поезій, які декламували учні ліцею райради. І кожен вірш, як-то кажуть, брав за душу. Можливо через те, що школярі обрали для себе «свій» твір.

Присутні по-новому відкривали для себе легенду українського народу, вслухалися в його пророцтва, біль та поклики серця. І, можливо, комусь захотілося взяти й перечитати глибоку спадщину класика. Наприкінці заходу до його пам'ятника присутні поклали живі квіти...

ВІДБУЛОСЯ

Найкращі матусі, бабусі, вчителі, сестрички, однокласниці відсвяткували найприємніше свято — 8 Березня. У себе вдома жінка директор і завгосп, начальник цеху харчування, завідувача дитячим сектором, уповноважена з постачання, міністр освіти й фінансів. Але кожна залишається при цьому шанованою, коханою, вродливою, кмітливою, милою, загадковою, веселою, розумною, жартівливою, ласкавою, ніжною, привабливою.

ШЕВЧЕНКОВЕ

Саме такими приємними та бажаними словами лунала сцена районного будинку культури. Райдержадміністрація, районна та селищна ради подарували жінкам ароматні кошики квітів. Працівники відділу культури та дитлахи підготували відмінну концертну програму, від якої прекрасні берегині отримали купу задоволення.

Особливо приємно було споглядати за виступами чоловіків, адже саме в Міжнародний жіночий день вони готові відповісти словами любові й вдячності за родинну ласку та тепло. Окрім того, у фойє РБК тривала виставка робіт вихованців школи естетичного виховання та картин нашого земляка **Олександра Лісового**.

Незабутні враження подарували своїм вихователям, матусям, бабусям та усім представницям прекрасної статі вихованці ДНЗ «Калинка». Були тут і казкові герої, феї та чаклуни, квіти й звірята, чарівні фарби, живі ляльки, до яких приходила красуня Весна з різноманітними подарунками, гарним настроєм та побажаннями усього найкращого, найприємнішого, найбажанішого.

З кінця лютого по березень, у професійному аграрному ліцеї проводився тиждень фізичної культури та спорту. Завершальним його етапом стало спортивно-розважальне свято «Нумо, дівчата!», присвячене 8 Березня.

Воно проходило у веселій атмосфері в спортзалі центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх». Для дівчат першого, другого, третього курсів відділення кухарів-кондитерів приготували енергійні конкурси та естафети. Дуже цікаво було спостерігати за «хозяюшками», які чистили картоплю на час; «модельєрами», які вправно одягали модель. Яскравими виступами запам'ятались присутнім, підготовлені самостійно, танцювальні композиції. Окрім того, під час відпочинку у залі лунали пісні та музика. За підсумками журі переможцем змагань оголошено команда 32 навчальної групи (класний керівник **Тамара Соляник**, майстер виробничого навчання **Ольга Романчук**), друге місце за 22-ю групою, третє — за 12-ю.

НОВОМИКОЛАЇВКА

Весняна пора приносить прекрасній половині людства найприємніші та чарівні моменти святкування жіночого дня.

Адміністрація ТОВ «Укрзернопром-Шевченкове», МПП «Агротехсервіс», ТОВ «КМК-Восток» та підприємці **Ольга Лабуз**, **Галина Гожа**, **Катерина Клінкуш**, **Михайло Крук**, **Денис Сичов**, представники сільської ради потурбувалися про своїх землячок. Й в переддень 8 Березня у новомиколаївському будинку культури вітали чарівну статі не менш гарні й вишукані **Тетяна Гончарова**, мама **Тетяна** та доня **Катерина Колій**. Своїм виконанням мелодійних пісень, вони подарували присутнім гарний настрій.

ПЕТРІВКА

У місцевому садочку «Дзвіночок» матусі та бабусі потрапили до кав'ярні «Весняні барви». А там, окрім чаювання, для коханих, найближчих і найрідніших, дитлахи влаштували незабутні пісенні та вокальні подарункочки, багато позитивних емоцій, приємних вітальних слів та радісного святкового настрою. Й надихнулі дорослих на «екранізацію» казки «Ріпка», від якої усі присутні отримали неабияке задоволення. Такі ж яскраві емоції мали жінки й від цікавих постановок, підготованих кожним класом учнів Петрівської школи.

ВЕЛИКІ ХУТОРИ

В актовому залі Великохутірської школи теж відбувся концерт «Для вас чарівні й кохані». Святкова програма проходила за організацією та з ініціативи сільського голови **Тетяни Сергієнко**, яка безпосередньо була активним учасником концерту й очолила хуторянський жіночий «батальйон».

Ліричне та захоплююче дійство — пісні, виконані учасниками художньої самодіяльності **Андрієм Усиком**, **Ігорем Ковальовим**, **Тетяною Гуслевою**, викликали в залі бурю емоцій: і сльози, і радість. Особливим подарунком став танок юних «джентльменів», чудові сценки **Людмили Коваль**, **Надії Криворучко** та учнів сьомого класу.

Взагалі можна сказати, що свято удалося на славу. В кожному куточку нашого рідного району вшанували та прославляли її величність Жінку. Багато слів подяки було сказано на адресу артистів, яким своїми виступами вдалося внести свіжий ковток весняного повітря у атмосферу буденного життя.

Свято краси та грації

